C 5502/Station Nieuwe Schans 1968 10e wbl
fPost T
van Winschoten op de sporen 1, 2 en 3
1 |T ontvangt wekkersein van I
2 |T drukt de knop "Toest. p. I"
bij aankonist op spoor 1 2 3
3 |vrij (wit) wordt venster 1 1 1
wit wordt het venstertje V. Ws v. Ws v Ws
bp sp 1 op sp 2 op sp 3
4 |vrij (rood) moeten zijn de vensteré 3 en &
5 |T pbedient venster 2 (wordt wit)
6 |vrij (rood) wordt venster 2
7 | T bedient venster 1 (wordt rood)
rood wordt het venstertje v, Ws v. Ws v. Ws
' op sp 1 op sp 2 op sp 3

Naar Winschoten van de sporen 1, 2 en 3

T ontvangt wekkersein van I

T bedient venster 3 (wordt wit)

3 | vrij (rood) wordt venster 3

is 1383



C 5502/Station Nieuwe Schans 1968 10e wbl
Post T
ﬁan Weener op de sporen 1, 2 en 3
1 |T zorgt, dat post II bewaakt wordt en wekt II
bij aankomst op spoor 1 2 3
2 }jvrij (wit) wordt venster 5
wit wordt het venstertje v. Wr v. Wr v, Wr
_ op sp 1 op sp 2 op sp 3
3 Jvrij (rood) moet zijn venster 4
4 |T bedient venster 6 {(wordt wit)
s |vrij (rood) wordt venster 6
6 {T bedient venster 5 (wordt rood)
rood wordt het venstertje v, Wr v. Wr v. Wr
op sp 1 op sp 2 op sp 3
Naar Weener van de sporen 1,2 en 3
1 |T zorgt, dat post II bewaakt wordt en wekt II
2 |vrij (rood) moeten zijn de vensters 2 en 6
3 |T bedient venster 4 (wordt wit)
4 |vrij (rood) wordt venster 4

Is 1383



L 5502/Station Nieuwe Schans 1968 10e wbl 6
Post I
yan Winschoten op de sporen 1, 2 en 3
1 |I ontvangt wekkersein van Ws
p |I overtuigt zich ervan dat venster 8 vrij (wit) is
3 I wekt T
# Jvrij (wit) wordt venster 4
5 |I bedient de vensters 3 en 4 (worden rood)
6 I ontvangt wekkersein van Ws
bij aankomst op spoor 1 2 3
7 niet omgelegd mag zijn krukje in veld ©2,5,8L,9. 2,5,8,9L} 2,8,9,10
10L 10 ’
niet omgelegd mag zijn handel in veld 4
I legt om handel in veld - 4,6
10 | I legt krukje om in veld 8R 9R
11 |I bedient venster 7 (wordt wit)
12 {vrij (wit) wobdt venster S
13 | I legt om krukje in veld 1
14 | I legt om het handel A;fzv
15 {vrij (rood ) wordt venster 1
16 | trein met laatste as over geisoleerde spoorstaaf voor wissel 1
vrij {wit) wordt venster 1b
17 | achter de trein legt I normaal het handel A;fg
18 | I legt normaal krukje in veld 1
19 | I bedient venster 5 (wordt rood)
20| vwrij (rood) wordt venster 7
21 | I legt normaal krukje in veld 8R 9R
22 | I legt normaal handel in veld - : 4 4,6
23 | I bedient de vensters 1 (wordt wit) en 1b (wordt rood)

vrij (wit) wordt venster 3
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C 5502/Station Nieuwe Schans

10e wbl

Post I
Naar Winschoten van de sporen 1,

| 2 en 3

1968

I wekt Ws

vrij (wit) wordt venster 2

I wekt T

1
2
B
4

vrij (wit) wordt venster 6

bij vertrek van spoor

[%;)

niet omgelegd mag zijn krukje

in veld

1,5,8R
9,10L

1,5,8,
9R,10

1,5,8,9,
10R

niet omgelegd mag zijn handel

in veld

I leg t om handel in veld

4,6

I legt om krukje in veld

10L

I legt om krukje in veld 2

10

I legt om het handel B

11

II legt om het handel

12

achter de trein legt I normaal
de handels B en

13

I legt normaal krukje in veld 2

14

I legt normaal krukje in veld

8L

9L

10L

15

I legt normaal handel in veld

4,6

16

I bedient venster 6 (wordt rood)

17

I bedient de vensters 2 en 3 (worden rood)

18

vrij (wit) wordt venster 3
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C SSOZ/Statipn'Nieuwe Schans

| 1968

10e wbl

Post I
Van Weener op de sporen 1, 2 en 3

1 | niet omgelegd mag zijn krukje in veld 8R

2 | I bedient venster 8 (wordt rood)

3 | veij (wit} wordt venster 8
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lc 5502/Station Nieuwe Schans 1968 10e wbl 9
Post II
Van Weener op de sporen 1, 2 en 3
II ontvangt wekkersein van T)
veij (rood) wordt venster 6)
3 |II legt normaal krukje in veld 6 .
bij aankomst op spoor 1 2 . 3
4 |niet omgelegd mag zijn krukje| 3,4,5, 8R,10 3,4,5,8 3,4,5,8L,10
in veld ' |
5 |niet omgelegd mag zijn handel
in veld ' 10,15 15
6 II legt om handel in veld 13 10,13,16 10,13,15,16
7 |in het slot aan het bedieningstoestel moet aanwezig 2ijn de sleutel H. Brug
8 |II legt om krukje in veld | 8L | 10 | s8R
9 |II bedient venster 8 (wordt wit)
10 |vrij (wit) wordt venster 9
11 | II legt om krukje in veld 9
uit de stand stop komt sein E1-3
wit wordt het venstertje E1-3/E"
112 { II legt normaal krukje in veld 9
in de stand stop komt sein El-3
rood wordt het venstertje E1-3/EY
13 | IT bedient venster 9 (wordt rood)
14 |vrij (rood) wordt venster 8
15 | II legt normaal krukje in veld| 8L 10 8R .
16 | II legt normaal handel in veld| 13 16,13,10 16,15,13,10

17 | IT legt krukje om in veld 6

18 | ITI bedient venster 6 (wordt wit)
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C 5502/Station Nieuwe Schans 1968 1le wbl 10

Post II , ~
naar Weener van de sporen 1, 2 en 3

IT ontvangt wekkersein van T

2 | vrij (wit) wordt venster 5

bij vertrek van spoor 1 2 3
3 | niet amgelegd mag zijn krukje in '3,4R,5,8 3,4L,5,6,8 | 3,4,6,8
veld 9,10 9,10 9,10

4 | in het desbetreffende slot aan het bedieningstoestel moet aarwezig zijn
de sleutel "H. Brug"

5 | niet omgelegd mag z.1jn handel in 10,15,7 15,7 7
veld : _
6 | IT legt om handel in veld - 10 10,15 -
7 | II legt om krukje in veld 4L 4R . 5
8 | IT legt om handel D1-3
9 | achter de trein legt IT normaal handel D, , |
10 | I legt normaal krukje in veld [4an [ 4r | s
11| IT bedient venster 5 (wordt rood) .
12 | II legt normaal handel in veld - 10 15,10

Openen en sluiten van de brug
over de Westerwoldse A

niet amgelegd mag zijn krukje in veld 4, 5, 8, 9, 10

IT legt am handel in veld 7

IT legt krukje om in veld 3

Wi e

IT neemt de sleutel "H. Brug" uit het slot aan het bedieningstoestel en
brengt de hieraan bevestigde witte sleutel "2" in het witte slot op de brug

IT opent de brug

(9% 18

II sluit de brug

7 | IT neemt de witte sleutel "2" uit het witte slot op de brug en brengt de
hieraan bevestigde sleutel "H.brug" in het slot aan het bedieningstoestel

8 | II legt krukje normaal in veld 3

IT legt normaal handel in veld 7
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r 5502/Station Nieuwe Schans’ 1968

10e wbl 11
Post Ten I
Treinen tussen Nieuwe Schans en Winschoten tijdens het penningrijden op spoor I
Uitschakelen ‘
1 |I overtuigt zich ervan, dat de vensters 1, lb; 2, 3 en 8 de normale stand
innemen | '
? |bij I mag niet omgelegd zijn krukje in veld 2, 5, 8L, 9, 10L -
3 |bij I mag niet omgelegd zijn handel in veld 4
4 I legt krukje om in veld 8R
S | I bedient venster 7 (wordt wit)
bij T wordt vrij (wit) venster 1
wit wordt het venstertje "v.Ws op sp 1"
6 |T overtuigt zich ervan, dat de vensters 3, 4 en 6 vrij (rood) zijn
7 | T bedient venster 2 (wordt wit)
bij I wordt vrij (wit) vensterbs
I legt krukje om in veld 1 ‘
9 | I legt om het handel Al-3/AvV
10 | I hangt het bordje “"Penningrijden Ws-Nsch v.v." aan het krukje in veld 1
Inschakelen .
11 | I neemt het bordje “penningrijden Ws-Nsch v.v." van het krukje in veld 1
12 | I legt normaal het handel Al-3/Av
13 | I legt krukje normaal in veld 1
14| I bedient venster 5 (wordt rood)
| bij T wordt vrij (rood) venster 2
15| T bedient venster 1 (wordt rood)
bij T wordt rood het venstertje “v. Ws op sp 1"
, bij I wordt vrij (rood) venster 7
16| I legt krukje normaal in veld 8R
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